

Вырезка из газеты

КОММУНАР

от 1 ЯНВ 1949

Тула

Газета №

930

## ★ За жизненную правду на сцене

Наш областной драматический театр работает сейчас над пьесами «На той стороне» Барянова и «Закон чести» Штейна. На днях коллектив прочитал замечательную пьесу Н. Вирты «В одной стране», которая, несомненно, войдет в репертуар театра. Надо всячески приветствовать появление таких пьес на нашей сцене.

Наш зритель хочет видеть и лучшие творения классиков. Работа над пьесами классиков доставляет огромное удовлетворение и нам, артистам. В актив нашего театра за 1948 год, бесспорно, надо отнести такие спектакли, как «Родина» по роману А. П. Толстого «Хождение по мукам», «Последняя жертва» А. П. Островского и «Анна Каренина» по одноименному роману Л. Н. Толстого.

Встречая 1949-й год, мне хочется сказать, что я буду счастлива, если на мою долю выпадет радость воплотить на сцене жизненно правдивый образ простой советской женщины, волевой, с большим сердцем и умом, т. е. создать такой образ, который вызвал бы горячий отклик в сердце каждого зрителя, заставив его еще сильнее любить нашу прекрасную Родину, богатую неисчислимыми талантами.

**О. КАРНОЗИЧ,**

актриса облдрамтеатра  
им. Горького.